5.5 Servo

El servo es un motor que podemos controlar el dngulo de giro, hay diferentes clases, pero nos
vamos a centrar en este que tiene un precio/calidad aceptable, el MG90S.

Este servo se controla con una salida digital, y se les indica el angulo de giro, que puede ir desde
02 hasta 1802 (no permite otro margen). Si elegimos otro més barato, puede tener deriva en los

extremos (ver video con HD-144A)

Aprende mas sobre servos en esta pagina de Luis Llamas.

La instruccién para los servos en mBlock es muy facil, simplemente le indicamos en qué pin digital
estd conectado y el dngulo que deseamos:


https://catedu.github.io/programa-arduino-mediante-codigo/montaje_1_testea_tu_servo.html
https://www.luisllamas.es/controlar-un-servo-con-arduino/
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Si intentamos trabajar con el servo con angulos mayores de 1802 no hace caso, va al valor 1802. Si
ejecutas este programa lo veras:


https://libros.catedu.es/uploads/images/gallery/2023-11/echidna-servo1.jpg
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https://www.youtube.com/embed/xZ|9bXtVzto

Mira la diferencia con un servo de rotacion continua, fijate como:
e Los extremos 02 y 1802 es a maxima velocidad, pero un sentido u otro.

e 902 es parado. - Un valor intermedio es menos velocidad (se ve el ejemplo 802 y 1002)
e Si tiene deriva, (cosa frecuente) hay un potenciémetro para ajustar.

https://www.youtube.com/embed/Z-55erXmRY0
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